



中共洛阳市委机关报

2014年6月 星期五 农历甲午年 五月廿三

阴天间多云 18℃~28℃

洛陽日報

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41—0004 总第14749期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊
中国十大地市党报

凡人民所需者,
莫不全力而为。

—1948年4月9日
本报创刊

中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

市委常委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会召开

陈雪枫主持 铁代生穆焜山等到会指导

本报讯(记者 李江涛)昨日,市委常委班子召开党的群众路线教育实践活动专题民主生活会,深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,聚焦“四风”等问题,认真开展批评与自我批评。

省委督导组副组长、省人大常委会副主任铁代生,省委巡视组正厅级巡视专员穆焜山,省委督导组副组长、省人大法制委员会副主任委员李新华,省委督导组副组长、省地质矿产勘查开发局巡视员赵文礼,省纪委有关负责人,省委督导组其他成员到会指导。

市委书记陈雪枫主持民主生活会。市领导李柳身、鲍常勇、李少敏、刘应安、王立林、尚朝阳、王建民、田金钢、黄晓健、陈向平、杨炳旭、史秉锐、沈庆怀、高义参加会议。

受省委活动办委派,穆焜山对开好这次专题民主生活会提出要求。他指出,开好专题民主生活会是搞好教育实践活动的关键举措,是将认识成果转化为实践成果、由查摆问题转向解决问题的重要环节,中央活动办、省委对开好洛阳这次专题民主生活会高度重视。

会前,省委书记郭庚茂认真审定了洛阳市委领导班子和党政主要负责人的对照检查材料,并与党政主要负责人进行了谈心谈话。穆焜山强调,一要端正态度。要按照习近平总书记重要讲话精神,坚持高标准、严要求,通过市委常委班子率先垂范,带动市、县、乡、村各级领导班子和党员领导干部,认真示范的良好局面。二要开门见山。专题民主生活会主要是讲问题,要抓住要害,坚持问题导向,自我批评不要评功摆好,相互批评不绕弯子、兜圈子,要直接说问题、提建议,避免穿靴戴帽。三要实事求是。要敞开心扉讲真话、讲实话、讲心里话,力求把问题说透、把根源挖深,触及问题实质,触动思想深处。四要大胆批评。要按照“三考标准”,传承延安整风精神,真刀真枪,自我批评要到位,相互批评也要到位。五要抓好整改落实。要最大限度利用这次专题民主生活会相互批评的积极成果,进一步找准找实问题,认真开展群众评议,真抓实干、一抓到底、见到实效,不断把教育实践活动引向深入。要建章立制,加强领导班子自身建设,提高发现和解决自身问题的能力,进一步增强

领导班子的凝聚力和战斗力。

在民主生活会上,陈雪枫第一个发言,深刻进行自我对照检查,带头查摆问题,带头开展自我批评,并恳请每位常委向他“开炮”。市委常委班子其他成员本着对自己、对同志、对班子高度负责的态度,勇于自我解剖,敢于揭短亮丑,坦诚地开展批评与自我批评。

各位成员自我批评开门见山,不回避、不掩饰、不推诿,不仅谈问题的具体表现,而且注重深挖思想根源,自觉从理想信念、宗旨意识、党性修养、政治纪律等方面深入剖析,触及了思想,触动了灵魂;常委之间的相互批评直奔主题,抓要害、点“麻骨”、戳痛处,辣味十足,既提出了问题,又保持了加油鼓劲的和谐。这次专题民主生活会从上午8时30分一直开到晚上11时,收到了“团结—批评—团结”的效果,达到了相互帮助、共同提高的目的。

会上,陈雪枫还代表市委常委会班子做了对照检查。

会议主要内容结束后,铁代生代表省委督导组进行了点评。铁代生指出,这次专题民主生活会准备工作细致、对照检查材料深刻、批评与自我批评认真、整改措施实,开得比较成功,基本达到了预期目标,这与充分发挥“一把手”的表率作用密不可分。就深入开展好教育实践活动,铁代生强调,一要在深化学习教育上下功夫。要持续强化学习,特别要继续深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,不断增强反“四风”、转作风、树新风的思想自觉、政治自觉和行动自觉,下大力气解决作风建设方面存在的突出问题,努力在解决突出问题取信于民、以清风正气赢得人心。二要在解决突出问题形成共识方面下功夫。要进一步做到科学决策、民主决策、集体决策,对一些重大问题在经过深入讨论形成共识的同时,还要在强化落实、狠抓执行力上形成合力,充分发挥广大党员干部的内在活力和潜力。

三要坚持问题导向,认真解决群众关心的热点难点问题,真正树立群众观点,践行群众路线。三要在整改落实上下功夫。要把认识成果转化为实际行动,做到真改、真干、真见效,对查摆出来的问题,要列出清单、建立台账、责任到人、明确时限。四要在建立长效机制上下功夫。

功夫。要认真总结教育实践活动的好做法、好经验,按照抓常、抓细、抓长的要求,做好建章立制工作。要把搞好教育实践活动与做好改革发展稳定工作紧密结合起来,使广大群众切实感受到新成效和新变化,促使洛阳市各项工作再上新台阶。

在专题民主生活会结束前,陈雪枫就持续深入开展教育实践活动、持之以恒加强作风建设,强调了以下几个方面要求。

一是要进一步提升思想认识。加强作风建设是坚持党要管党、从严治党的要求,是巩固党的执政基础和执政地位的迫切需要。在作风建设上,必须把早抓早改与长抓不懈结合起来,在持续深入上下功夫。加强作风建设是常委班子的“立信之本”“履职之基”。通过这次教育实践活动,我们向全市人民发出了要在改进作风上以身作则、以上率下的强烈信号。我们只有带头改进作风,才能给全市上下做好表率,凝聚起干事创业的正能量,才能真正推动发展、造福百姓。我们这届班子要想让洛阳人民过上更好的日子,就必须从改进作风抓起,推动全市上下以更好的作风联系群众、服务群众。

二是要进一步明确目标要求。我们改进作风建设的目标要求,就是要对照新时期好干部标准、“三严三实”和焦裕禄精神,努力做到“五个进一步”,即进一步坚定理想信念,进一步树牢公仆情怀,进一步强化责任担当,进一步坚持求真务实,进一步做到廉洁奉公。当前,要特别做到两点:一是要主动谋事干事。我们常委班子是全市人民的主心骨、领头雁,一定要在主动谋事干事上做出表率。二是要带头抓好落实。对市委做出的决策,无论是班子成员还是分管的系统和部门,都要雷厉风行、不折不扣地抓好落实,必须共同推进、共同负责。

三是要进一步突出问题导向。要始终突出问题导向,以问题的有效整改推动作风的持续好转。一是要持续深入查摆问题。对专题民主生活会上班子查摆的问题、别人指出的问题,要自觉认领、深入剖析,并从别人的问题中,举一反三、对照反思。同时要把查摆问题贯穿作风建设全过程,切实把问题找准找实找到位。特别是要认真查摆为官不为、为官不廉、敷衍塞责、推诿扯皮、有令不行、有禁不止等问题,做到见人见事见思想。二是要持续深入抓好整改。对查摆出的问题,要从

自身抓起、从现在做起,下猛药、出重拳,切实抓早抓实、抓出成效。三是要始终坚持开门搞活动。通过群众参与、监督和评判来倒逼我们整改问题、改进作风。

四要进一步抓好制度建设。要把制度建设作为改进作风的治本之策,切实立好规矩、抓好落实,形成遏制不良风气的制度保障。一是要抓好制度的不断完善。要本着务实管用的原则,认真抓好制度的废改立,用制度管人管事管权,特别是要把作风建设与具体工作结合起来,将作风建设上的原则性要求细化成具体的“硬杠杠”,确保各项制度可执行、可监督、可检查、可问责。二是要抓好制度的严格落实。要牢固树立制度至上的观念,带头尊重制度的权威,自觉接受制度的约束,主动对照制度找差距。同时,对各级各单位包括分管部门执行制度情况,敢抓敢管、敢于追究。三是要认真落实党内生活制度。要把严格党内生活作为制度建设的重要内容,使市委常委会班子始终成为推动洛阳发展的坚强领导核心。

五要进一步推动科学发展。当前,洛阳稳增长、调结构、促改革、惠民生、保稳定等各方面任务都很重。我们要按照“两手抓、两不误、两促进”的要求,以良好的作风推动经济社会持续健康发展。一是要以良好的作风抓谋划。要紧紧围绕建设名副其实的中原经济区副中心城市,深入调研、科学谋划。尤其是在盘活工业、科技、文化、山水等优势资源上,谋划到具体工作、具体项目、具体措施,真正想明白、说明白、干明白。二是要以良好的作风抓发展。必须下更大功夫,把市委提出的“两提两增四抓”“三大举措”抓紧抓好。尤其是要以良好的作风抓改革。四是要以良好的作风抓民生。五是要以良好的作风抓稳定。

陈雪枫强调,市委常委会是全市的领导核心,负有总揽全局、协调各方的重大责任。各位市委常委要以这次专题民主生活会为新的起点,深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,切实把教育实践活动推向深入,把班子和个人存在的问题查摆和整改到位,以良好的作风推动洛阳经济社会持续健康发展。同时,要认真指导县(市)区、市各部门把教育实践活动开展好,确保达到预期效果。

2013年度中国“城市网络形象排行榜”揭晓 洛阳蝉联地级市“十佳城市”

本报讯(记者 申利超)昨日,2013年度中国“城市网络形象排行榜”在合肥揭晓,我市获评“十佳城市奖(地级市)”,连续两年获此殊荣。

该排行榜由新华网联合中国社会科学院城市环境与发展研究所、武汉大学互联网科学研究中心和中国统计信息中心共同发起,是对国内286个城市(不含直辖市及港澳台)多维度研究得出的结果。

我市在此次地级市排名榜单上位列第八,颁奖词介绍:“千年帝都,牡丹花城,洛阳继2012年获得‘城市节庆传播口碑奖’后,在互联网舆论场集聚了雪球似的影响力,在2013年继续注重新媒体互动交流功能,助力城市网络形象得以总体提升。”

“十佳城市奖(地级市)”主要根据由城市网络形象基础数据、城市政务网络形象、城市商务网络形象、城市社会生活网络形象、城市舆情网络形象5项一级指标构成的城市网络形象总榜名次,结合专家评审意见得出,较为全面地反映了城市在形象推广、政务、商务、市民生活、舆情等方面的综合形象。

相关链接

“城市网络形象排行榜(2013)” 获奖城市名单

- 省会及计划单列市十佳城市:深圳市、南京市、济南市、杭州市、长沙市、福州市、石家庄市、合肥市、哈尔滨市、呼和浩特市;
 - 地级市十佳城市:苏州市、泉州市、佛山市、温州市、芜湖市、扬州市、洛阳市、贵阳市、宝鸡市;
 - 网络履职绩效全国十佳:广州市、银川市、无锡市、盐城市、开封市、娄底市、中山市、唐山市、乌鲁木齐市、烟台市;
 - 政务网络形象奖:昆明市、佛山市、宿迁市、保定市、铜陵市;
 - 商务网络形象奖:泉州市、唐山市、芜湖市、大庆市、眉山市;
 - 旅游网络形象奖:乌鲁木齐市、伊春市、镇江市、秦皇岛市;
 - 年度创新进步奖:西宁市、蚌埠市、绥化市、盘锦市、安阳市。
- (据新华网)

高新区奖励登陆“新三板”企业 两家挂牌企业各获120万元奖金

本报讯(记者 白云飞 特约记者 王思臣)昨日,在高新区首批成功挂牌“新三板”企业奖励座谈会上,洛阳升华感应和洛阳正扬冶金两家企业各获得120万元奖金。这两家企业分别于今年4月和6月登陆“新三板”,成功进入资本市场,是目前我市仅有的两家在“新三板”挂牌的企业。

为鼓励引导中小型科技企业通过“新三板”上市,高新区出台优惠政策,对辖区内“新三板”挂牌企业,分改制、内核、挂牌3个阶段累计奖励100万元至120万元。

在政策的激励下,高新区“新三板”挂牌工作已形成良性、持续发展局面,在中小型科技企业中已形成了“启动一批、发展一批、改制一批、挂牌一批”的“新三板”梯次格局。目前,高新区除两家挂牌“新三板”企业外,黄河软件已向股转系统上报材料,众智软件、奥凯富汇等15家企业正在券商辅导下积极开展挂牌工作。预计年底前,高新区将有8家至10家企业登陆“新三板”。

洛平微话 河南新闻奖专栏

【你好,洛阳】重渡沟村村民收到国务院副总理汪洋的亲笔回复:“群众的幸福就是我们工作的目的,你们生活好,我们就开心。”让群众过上好日子,发展就不能掉链子。建设名副其实的中原经济区副中心城市,是市委代表全体党员干部向全市人民立下的军令状,开弓没有回头箭,全力发展宗旨,服务群众无止境!

九九龄发明专利降糖醋 65810990

住房公积金缴存基数即日起调整 上限提至10119元 缴存比禁超12%

洛平·财经 06版

大阳“锂电版”低速四轮车下线

本报讯(首席记者 赵志伟 通讯员 王学峰)昨日,大阳CHOK首批新能源(锂电)低速四轮车在洛阳北方易初摩托车有限公司成功下线(如图)实现了锂电池作为动力批量应用到低速四轮车上国内零的突破。

长期致力于两轮摩托车生产的北易公司,于2008年开始研制四轮车。去年8月,北易公司紧盯市场需求,在国内率先推出大阳CHOK低速四轮车。该车上市后供不应求,预计到今年6月底产销量将达2万辆。

党的十八届三中全会提出,把发展新能源产业和产品作为国家今后的发展方向和重点。北易公司抢抓机遇,在低速四轮车市场“井喷”的良好基础上再接再厉,与有“中国动力电池专家”美誉的中航锂电有限公司强强联合,共同研发制造新能源“锂电版”低速四轮车。

大阳CHOK新能源(锂电)低速四轮车采用锂电池系统,低碳环保,无污染,

节省能源,其碳排放量比1.0L小排量汽车低70%,充分体现了绿色环保理念。

中航锂电公司副总经理王栋梁接受采访时说,低速车在国内广受消费者青睐,以锂电池作为动力是低速车的发展方向。与传统的铅酸蓄电池相比,锂电池比容量高,储能容量多,体积小,重量轻,大阳“锂电版”低速四轮车在整车重量减轻1/3的同时,续航里程可增加15%以上。另外,锂电池系统放电次数超过1500次,循环寿命更长,而且其允许工作温度范围更宽,可在-20℃至45℃环境下工作。

大阳新能源低速四轮车项目成为承载我市新能源产业布局的一个新平台,与其配套的大阳新能源车辆研究院已经破土动工。

按照规划,到2020年,北易公司将在低速四轮车和新能源汽车产业上投入20多亿元,实现年产100万辆新能源低速四轮车和新能源汽车、年销售收入300亿元的目标。



记者 潘郁摄

提速增量 提质增效 ——来自企业一线的报道